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Διευθυντές/ντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

ΘΕΜΑ: 24η ετήσια «Διαδρομή αγάπης» 27-31 Μαρτίου 2024 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και μέσα στο πλαίσιο συνεργασίας του ΥΠΑΝ και του 

Παγκύπριου Συνδέσμου για παιδιά με καρκίνο και συναφείς παθήσεις «Ένα όνειρο Μια 

Ευχή» θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε τη διοργάνωση της 24ης ετήσιας 

«Διαδρομής Αγάπης», μεταξύ 27-31 Μαρτίου 2024. 

Η πενθήμερη παγκύπρια πορεία μοτοσικλετιστών, στοχεύει στην ευαισθητοποίηση της 

κοινωνίας για τα πολλαπλά προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά και οι νέοι που 

υποφέρουν από διάφορες μορφές καρκίνου, καθώς επίσης και στη συλλογή χρημάτων 

για να εκπληρωθούν οι ευχές των πασχόντων παιδιών και νέων, στο πλαίσιο του 

προγράμματος ψυχολογικής υποστήριξης και οικονομικής ενίσχυσης των οικογενειών 

τους. 

Στις 27-29 Μαρτίου 2024, Τετάρτη, Πέμπτη και Παρασκευή, τα κλιμάκια των 

μοτοσικλετιστών θα καλύψουν κυρίως σχολεία και κάποιους Δήμους και Κοινότητες. Στις 

30 και 31 Μαρτίου 2024, Σάββατο και Κυριακή η πορεία θα καλύψει Δήμους και 

Κοινότητες σε όλες τις επαρχίες. 
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Παρακαλούμε να επιτρέψετε στους εθελοντές του Παγκύπριου Συνδέσμου «Ένα όνειρο 

Μια Ευχή», με τη συνοδεία μοτοσικλετιστών, να εισέλθουν μέσα στις σχολικές μονάδες 

μεταξύ 27-29 Μαρτίου 2024 για την υλοποίηση των ευγενών σκοπών του εν λόγω 

Συνδέσμου. 

 

 

 

                                                                          

                 Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                  Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
                    Διευθυντής Μέσης                                    Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 
                  Γενικής Εκπαίδευσης                                      και  Επαγγελματικής 
                                                                                     Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Κοιν.: Γιώργο Πενηνταέξ, Παγκύπριος Σύνδεσμος «Ένα όνειρο Μια Ευχή» 
          Λεωφόρος Αθαλάσσας 101, Διαμ. 204, 2024, Στρόβολος, Λευκωσία 


